

2020年6月29日
星期一
今日2叠24版
零售价2元

上海 *Oriental Sports Daily*

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com



“佩特科维奇非常儒雅，不管是跟队员还是跟工作人员都相处得非常好，是当时大家公认的好人、好教练。他的足球理念和战术打法跟上海球员的特点更加契合，也更注重球员的技战术以及配合的能力。如果我们在一些环节上处理得更好一点的话，还是很有希望拿到那个赛季的联赛冠军的，对佩特来讲，这可能也是最遗憾的了。”

——吴金贵

走好，佩特



← 详见 A4-6

北京时间28日，塞尔维亚足协宣布，原上海申花主教练伊利亚·佩特科维奇上周六因病离世，享年75岁。据报道，佩特科维奇是因发烧和十二指肠溃疡入院的，随后被确诊为感染新冠肺炎，病情迅速恶化后，最终不幸去世。

追忆佩特申花岁月

吴金贵：协助佩特让我受益匪浅

毛毅军：他的客观公正值得学习

曲圣卿：遗憾没给老头拿个冠军

朱建敏：永远绅士装扮派头十足



刘指导 鲨风暴



刘炜自己也没有想到，接过上海男篮指挥权的一天会来得这么早。这位昔日大鲨鱼功勋球员，就这样顶着压力上任，并且取得了两战一胜一负的成绩。

A12



三十年，大利出奇迹

1990年夏天，当利物浦以23胜10平5负战绩拿到俱乐部历史上第18个顶级联赛冠军，也是近五年里的第三个顶级联赛冠军时，没人会想到红军的下一个联赛冠军要整整30年后才会到来。

← 详见 A8-9

球迷狂欢 利物浦谴责